

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА

Новости

Атлас из Маргилана

Маргилан издавал славился своими умелцами. На протяжении многих веков здесь занимались откачиванием гусениц шелкопряды и производством неповторимых по красоте шелковых тканей.

И сегодня ни один иностранец не уезжает отсюда без отреза знаменитых на весь мир атласа, атласа, шелковых ковровых изделий.

В наши дни славу маргиланских шелководов и ткачей приумножает коллекция фирмы «Эдгорлик». Когда-то это предприятие специализировалось лишь на производстве хан-атласа и нескольких видов ткани бекасом. Теперь здесь создан целый комплекс по производству различных изделий народного ремесленничества и потребительских товаров. Выпускаемые фирмой сотни видов традиционных тканей, швейных и ковровых изделий пользуются популярностью в стране и за рубежом.

М.Сулайманов.
Корр. УзА.

НОВЫЕ ДОРОГИ И МОСТЫ

Одни из важнейших участков по возрождению Великого шелкового пути прокладывают на территории Бухарской области. Коллектив управления эксплуатации дорог и мостов «Бухароавтодор» уделяет автотрассе повышенное внимание. Здесь ведут работы по ее расширению, строят новые мосты и дорожное покрытие.

В минувшем году вступила в эксплуатацию часть дороги, связывающей Каракульский и Алатский районы, сооружен мост над Аму-Каракульским каналом.

В канун празднования Наргуза дорожники на три месяца раньше намеченного срока завершили работы еще на одном отрезке магистрали, проходя-

Назира Шабанова.
Собкорр. «Правды Востока».
Бухарская область.

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ДВАДЦАТКА

Двадцать лучших студентов вузов страны стали обладателями престижной стипендии республиканского молодежного движения «Камолот».

Это отличники учебы, показавшие блестящие результаты в освоении будущей профессии, авторы оригинальных научных идей, технических разработок, гуманитарных исследований. Награждение прошло в торжественной обстановке. Каждому лауреату вручили чеки на сумму 225600 сумов.

«Камолот» свой стипендию учредил с 2002 года, ежегодно определяя самых достойных студентов и курсантов. За эти годы из 242 кандидатов стипендию получили 60 человек.

Татьяна Алиева.
Общекорр. «Правды Востока».

ГОД БЛАГОТВОРИТЕЛЬСТВА И МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

ОТКРЫЛИСЬ МЕЖДУНАРОДНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ ВЫСТАВКИ

ТАШКЕНТ. (Корр. УзА Б.Хидирова.) В Узэкспоцентре открылись международные выставки «единадцатая выставка "Здравоохранение - ТИНЕ 2006", первая специализированная Центральноазиатская "Фармация - 2006" и вторая "Стоматология, Узбекистан - 2006". Они организованы международными выставочными компаниями "ITE Uzbekistan" и "ITE Group Plc" совместно с Министерством здравоохранения Узбекистана, Торгово-промышленной палатой, хокимиятом города Ташкента, Ассоциацией стоматологов, акционерными компаниями "Узбифарма" и "Доридармон".

Министр здравоохранения Республики Узбекистан Ф.Назиров особо отметил, что последовательно проводимые в нашей стране по инициативе Президента Ислама Каримова реформы в системе здравоохранения являются важным



фактором дальнейшего укрепления здоровья населения, особенно матерей и детей, воспитания физически и духовно здорового подрастающего поколения.

Поэтапное претворение в жизнь соответствующих программ, разработанных в этом направлении, решение задач, намеченные в программе "Год благотворительства и медицинских работников", дает ожидаемые результаты. Укрепляется материально-техническая база медицинских учреждений, строятся новые сельские врачебные пункты, семейные поликлиники и другие лечебные учреждения. Особое внимание уделяется вопросам их оснащения современным медицинским оборудованием, повышения квалификации медиков.

Важным фактором дальнейшего повышения качества медицинского обслуживания населения является и наложе-

ние сотрудничества с ведущими медицинскими учреждениями мира, научными центрами, крупными промышленными компаниями по производству медикаментов и медицинской техники.

Большое значение в этом отношении имеют проводимые международные медицинские выставки. В течение

минувших лет в них принял участие почти 700 компаний из более чем 40 стран мира.

В нынешнем году число участников данных выставок еще более увеличилось. В нашу столицу прибыли представители вышеупомянутых компаний из семнадцати стран.

В этой выставке активное

участие принимают предприятия Узбекистана, выпускающие медицинские средства на базе местного сырья.

На выставке "Фармация-2006" широко представлены препараты, изготовленные из целебных растений, оборудование по оказанию первой медицинской помощи, средства, применяемые для охраны здоровья матери и ребенка, личной гигиены.

Особое место в экспозиции удалено стоматологическому оборудованию. В частности, более двадцати зарубежных компаний демонстрируют свою технику, технологии, лекарства.

В рамках выставок, которые продолжаются до 7 апреля, пройдут 2-я международная конференция стоматологов, научные семинары. В них примут участие наряду с учеными и медиками нашей страны и зарубежные специалисты.

В открытии выставок принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики С.Инамова.

В этой выставке активное

участие принимают пред-

приятия

из

Узбекистана

и

ино-

стран

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ПРОДОЛЖАЯ НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Среди них - фекаловозы, которые прежде приобретались за валюту. Наши из отходов производства выпуск товаров массового потребления.

В своем выступлении на заседании Кабинета Министров по итогам социально-экономического развития страны в 2005 году Президент Узбекистана особо отметил необходимость всмерного стимулирования экспорта продукции, модернизации производства, обеспечивающей интеграцию и продвижение отечественного товара на внешние рынки. Продукция высокого качества - наша главная стратегия. Выпускать никому не нужный товар в условиях рыночной экономики - губительно. Конструкторская мысль в сочетании с творческим поиском созданной на заводе службы качества приносит свои плоды.

Ведется комплексная работа по системе менеджмента качества версии ИСО-9001, по-

лучены сертификаты центра "МС Консалт". Налаживаем тесные взаимовыгодные связи как с поставщиками сырья, так и с потребителями конечной продукции.

- В стиле модерн - так оценивают потребители выпускаемые заводом цистерны - вагоны, которые раньше приобретали за пределами республики.

- Пахтаабадский районный центр, где находится вагоноремонтный филиал, расположен тридцати километрах от Андижана. Более трехсот его жителей работают здесь. Первые обкаточные испытания новых цистерн - вагонов произошли пять лет назад. Тогда многие удивились способностям отдаленного сельского завода. Цистерны современной модификации по всем параметрам отвечают требованиям современного стандарта. В создании новшества нам активно помогали российские и украинские специалисты. Только 20 процентов комп-



ектующих - завозные, осадочные производим на месте. Это положительно влияет на общую себестоимость выпускемых вагонов. В 2005 году произведены 50 цистерн. Столкнувшись же с старых, изношенных, - восстановили. Кроме этого, наложены капитальный ремонт крытых вагонов и полуавтоматов с про-

изнанию затрачено без малого 350 миллионов сумов. Вагоноремонтный считается важным подразделением завода. В прошлом году полученный доход филиала достиг 6,7 млрд сумов. Только за последние три года наши платежи в бюджет увеличились в четыре раза.

Беседовал
Нурмухаммад Ватанния.
Соб. корр. "Правды Востока".
НА СНИМКАХ: главный
инженер завода Бобурмирзо
Мелисов; операторы И.Сан-
диков и А.Ким; фрезеровщик
прессового цеха В.Ахмедов,
мастер Ш.Макаров и бригадир
Р.Мирадилов.

Фото автора.

ГОВОРЯТ УЧАСТИКИ ВЫСТАВКИ

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Выставка "Металлургия.Химия.Энергетика" - Industrial Expo Узбекистан 2006 открылась вчера в столичной гостинице "Интерконтиненталь Ташкент". В нее приняли участие более 30 ведущих представителей мирового промышленного комплекса Узбекистана, России, Казахстана, Германии, Кыргызстана, Украины. Выставка проводится в Ташкенте второй раз. По мнению участников, она будет способствовать укреплению делового сотрудничества между производителями и потребителями промышленного рынка.

Хамидулла

ШЕРМАТОВ,

начальник управления

маркетинга и развития

экспортного потенциала

ГАК "Узпромэксима":

...

долларов, в 2005 году -3,1

млн долларов. Возрос и в

целом экспортный потенциал

отрасли. Основной вид

продукции, экспортируемой

нашими предприятиями, - это минеральные удобрения.

Порядка 20 процентов их се-

годня отгружается на эксп-

орт. Основными рынками сбыта являются страны Средней Азии, в последние годы мы активно работаем с Ираном, Китаем. В настоя-

щее время минеральные

удобрения Узбекистана начали поставлять в Литву, Эс-

тонию, Азербайджан. Осваиваются новые виды экспортно-ориентированной продукции.

В немалой степени это ре-

зультат нашего участия в пред-

ыходящей международной вы-

ставке. Сегодня здесь пред-

ставлены продукция всех

предприятий, которые входят

в

состав нашей акционерной

компании. Она ориентирована

на как внутренний, так и

внешний рынок.

Любовь ИГОРЕВА,

представитель московского

завода "Электрощит":

...

- Наш завод был основан в

1946 году. В нынешнем году ему исполняется 60 лет. Предприятие является ведущим производителем электротехнического оборудования. Продукция применяется на всех видах электростанций, подстанциях промышленных предприятий и других.

В Узбекистане ООО

"AZAL DUR-BUYK"

представляет интересы группы

компаний "Мосэлектрощит",

которое работает на рынке

республики более года. В тек-

ущее время поставщики

предоставляют услуги в

энергетике, в

химии, в

металлургии, в

автомобилестроении, в

химической промышлен-

ности, в

автомобилестроении, в

химии, в

металлургии, в

химии, в

автомобилестроении, в

ЗДОРОВЬЕ И ДОЛГОЛЕТИЕ

НАСТРОЕНИЕ РЕБЕНКА И МИР В СЕМЬЕ

НАШ СОБЕСЕДНИК - ГЛАВНЫЙ ДЕТСКИЙ НЕВРОЛОГ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН, ПРОФЕССОР Ш.ШАМАНСУРОВ

Семья - это основа каждого государства. Но государство не может создать благоприятной атмосферы, здорового климата в семье. Они возникают, когда представители старшего и младшего поколений живут дружно, часто собираются вместе, делятся и горестями, радостями.

Современные дети, являясь продолжением и гордостью своего рода и семьи, часто отличаются от своих родителей. Они моментально «разбираются» с новой игрушкой и быстро теряют к ней интерес. Уверенно чувствуют себя с компьютером и сотовым телефоном, при этом все меньше времени обращаются с родителями и сверстниками. Ставятся зависимы от своих желаний, быстро устают, подвержены первым срываам. Отсюда разногласия в семье - дети пытаются сами «дирижировать» родителями и близкими, что приводит к развитию у детей неврологических заболеваний. Как этого избежать, сохранить здоровье ребенка и мир в семье?

- Многие родители говорят, что сейчас самые большие очереди в поликлиниках и детских диагностических центрах к невропатологам. Что можно сделать, чтобы уменьшить эту беду?

- Если представить поезд, в каждом вагоне которого находится детский врач, то невропатолог в самом последнем вагоне не составит. Именно он в сложных случаях по проведенным предварительным анализам и данным своих коллег уточняет диагноз, ставит окончательный. Он определяет, действительно ли заболевание неврологическое или какое-либо другое.

- Своевременно точно поставленный диагноз - это правильное и, главное, вовремя начатое лечение. Но с чего начинается развитие неврологических заболеваний у детей и как распознать это родителям?

- Некоторые признаки заболеваний ребенка можно установить даже в самом начале беременности матери при биохимическом, генетическом исследовании, а также с помощью ультразвуковой диагностики. Ее проводят в Институте акушерства и гинекологии и Республикаинском скрининг-центре. Такие центры есть и во всех областях Узбекистана.

Можно раскрыть наследственные патологии у эмбриона, то есть от восеми до десяти недель беременности. Среди причин, из-за которых возникают и развиваются наследственные и врожденные аномалии развития плода, может быть перенесенная материей анемия, родственный или близкородственный брак, которые, к сожалению, еще встречаются.

Скажем, две родные сестры женились - дочь и сына, полагая, что этим укрепляют свои родственные связи. На самом же деле происходит обратное, слабеет генетический код - единица системы «записи» наследственной информации на уровне ДНК. Поэтому при создании семьи очень важен здравый смысл родителей и добротный медицинский осмотр молодых людей.

Кроме генетических наследственных



и врожденных аномалий, в развитии неврологических заболеваний у детей большое значение имеет неблагоприятное влияние различных вредных факторов внешней среды - физических, экологических, биологических и социальных на мать еще в период беременности и родов.

- После рождения ребенок не всегда и не сразу начинает болеть. Нервные расстройства, капризность, перемена настроения иногда проявляются со временем. Что нужно предпринять родителям?

- Установить причину. Иногда это очень просто, она кроется в неправильном подходе к воспитанию. Когда на прием приводят ребенка, я как врач во втором поколении и педагог сразу могу сказать о промахах родителей. Нынешние молодые матери и особенно отец больше озабочены материальным обеспечением сына или дочери. Зарабатывая деньги, думают, что свое отсутствие они смогут восполнить дорогими игрушками и вещами. А ребенок в это время находится под присмотром бабушки, дедушек. И каждый из них, безусловно, обожает любимого внука, старается выполнить любое его желание.

Потакая всем требованиям полутора-двухлетнего малыша, покупая все по его первому требованию, на что укажет пальцем, бабушка или дедушка даже не настаивают, чтобы он говорил. В итоге малыш начнет отставать в развитии от сверстников, которые успели освоить двадцать и более слов. Скажется это и на общении с родителями, понимать и слушать которых ребенок не захочет. Он будет капризничать, нервничать и вызывать своим поведением раздражение. Затем последует визит к детскому невропатологу.

Поэтому родители и представители старшего поколения должны постараться выработать в семье единую педагогическую линию или скорректировать свои взаимоотношения. А главное - быть внимательными к состоянию здоровья ре-

бенка и особенно к перемене у него настроения.

- Что еще посоветуете родителям для поддержания здорового микроклимата в семье и предупреждения неврологических заболеваний у детей?

- Успокоительные средства нужно начинать с себя. Своим примером папа или мама сильнее, эмоциональнее, чем Интернет или телевизор, могут воздействовать на сына или дочь. Ведь лекарство, которое назначает врач, возбуждает «сунувшиеся» клетки организма, но успешность зависит от взаимоотношений родителей и ребенка, его своевременного и грамотного умственного и физического развития. В более старшем возрасте дети бывают неусидчивыми, гиперактивными, невнимательными. Помочь справиться с такими проявлениями может регулярная зарядка, которая тренирует внимание и память ребенка, а также плавание.

Семейный отдых или прогулки в парках помогут общаться свободнее. Сама природа располагает к раскрепощенности, более откровенному разговору.

Для взрослых, загруженных работой, многочисленных житейских проблемами, нелегко порой выделить время на общение с ребенком в течение недели. Но это необходимо. Совместно проведенное время - гораздо больше, чем просто прогулка. Во время общения не только дети учаться у взрослых, но и родителям есть что почерпнуть у детей.

Беседовала
Юлия Краснова.

МУЗЕЙ РЕДКИХ РУКОПИСЕЙ

ТАШКЕНТ. (Корр. УзА Б.ХИДИРОВА). В Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека открыт музей уникальных рукописей. В нем собрано почти полторы тысячи экспонатов.

- Рукописи, которые собирались с момента открытия университета и до наших дней, раньше хранились в вузовской библиотеке, - сказала директор библиотеки университета Р.Аскарова. - Примечательно, что рукописи и литографии XVI - XIX веков охватывают практически все научные сферы. Ранее они использовались в качестве учеб-

ников и учебных пособий, а теперь это - важный исторический источник.

В музее, созданном в целях сохранения этих уникальных памятников и передачи их в первозданном виде будущим поколениям, созданы все условия для научной работы. В будущем планируется создание электронных версий всех экспонатов музея.

ООО «FALKONS TASH»,

зарегистрированное в Сергелийском районе г. Ташкента (ОКПО 19594551), ИЗВЕЩАЕТ об уменьшении уставного фонда с 30038000 (тридцать миллионов тридцать восемь тысяч) сумов до 1500000 (один миллион пятьсот тысяч) сумов.

Контактный телефон 167-50-89.

ОАО «O`ZMASHTA`MINOT»

предлагает на реализацию со склада в г. Ташкенте товары производства Республики Болгария:

- Автопогрузчики дизельные: D 16 «Colibri» г/п 1,6 т; ДВ-1788.33.10 г/п 3,0 т
 - Электрокары ЕП-011.2ПБ г/п 3,0 т
 - Панцирные аккумуляторные батареи в комплекте для электропогрузчиков и электрокаров:
2x40 V/210 Ah,
2x40 V/350 Ah
 - Тележки ручные складские с гидроподъемником КТ-20 г/п 2,0 т
 - Шины в комплекте для автопогрузчиков и электропогрузчиков 6,5 x 10; 8,15 x 15; 6,00 x 9; 7,00 x 12.
- Предоставляем в аренду комнаты для офиса, складские помещения и открытые площадки.

Наш адрес: г. Ташкент,
ул. Усмана Насыра, 1-й проезд, д. 6.
Телефоны: 362-27-48, 362-43-79, факс 362-98-96.

СВП В ОДАЛЕННОЙ МАХАЛЛЕ

НАМАНГАН. (Корр. УзА Ильхом Раззаков). В первые дни весны в махалле «Тегирмонбоши» книшлака Гулiston введен в эксплуатацию сельский врачебный пункт, оснащенный современным диагностическим и лечебным оборудованием.

Новый СВП открыт на базе административного здания бывшего широкатного хозяйства «Тошкент». Двухэтажный корпус капитально отремонтирован и частично реконструирован. Около 12 миллионов сумов на эти цели выделили спонсоры, в роли которых выступили фермерские хозяйства.

Как сообщили в районной центральной больнице, врачебный пункт будет обслуживать 3760 жителей близлежащих махаллей. Здесь будут работать два врача и 11 специалистов среднего и младшего медицинского персонала.

**НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O`ZTASHQINEFTGAZ»****Объявляет о продлении ТЕНДЕРА № 18/06**

сроком до 17 апреля 2006 года на закупку основного технологического оборудования для единой компрессорной станции на месторождении Денгизкуль.

Срок окончания приема заявок на участие в тендере № 18/06 - до 18.00 (ташкентское время) 17 апреля 2006 года.

Объявляет о продлении ТЕНДЕРА № 32/06

сроком до 20 апреля на закупку металлокрепежа (нержавеющих листов, труб).

Срок окончания приема тендера № 32/06 - до 18.00 (ташкентское время) 20 апреля 2006 года.

Объявляет о продлении ТЕНДЕРА № 35/06

сроком до 27 апреля 2006 года на закупку стальных труб согласно ГОСТу и ТУ в количестве 21 220 тонн.

Срок окончания приема тендера № 35/06 - до 18.00 (ташкентское время) 27 апреля 2006 года.

Подробную информацию по объявленным тендерам можно приобрести по адресу:

ОАО «O`ztashqineftgaz», Узбекистан, г. Ташкент, 700047, ул. Ахунбабаева, 21. Тел./факс: (99871) 136-76-74, 132-10-49. Web-site: www.ogutrade.uz, E-mail: tmarketing@mail.ru

Vacancy announcement # 53/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of Specialist on PR & Outreach for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Assisting the Government of Uzbekistan in the formulation and implementation of ICT for development policy".

Duty Station: Tashkent, Uzbekistan
Duration: 3 months (subject to satisfactory performance) with possible extension to 1 year

Post Profile

Under the direct supervision of the Project Manager and overall guidance of the National Project Coordinator, the Specialist will be responsible for the satisfactory achievement of the entrusted tasks, as described below.

Duties and responsibilities:

- Responsible for overall coordination of all project-related press-releases, media-advisories, public information, and news bulletins;
- Planning and arrangement of periodic thematic project PR-events and campaigns in news-papers and other media channels;
- Regularly update the content of Project website and coordinate the work of in-house web designer, and maintain digest of ICT news and events in Uzbekistan;
- Ensuring translation of all project press-releases, news, bulletins, web-site follow-up stories in three languages (English, Russian, Uzbek);
- Photographing and taking video of each project-related events for press-releases, web-site follow-ups stories;
- Assisting in identifying and establishing partnership with potential co-financiers, contribute to resource mobilization for Project activities;
- Planning and organization of fund-raising (ICT donor coordination) meetings to promote sustainability and active multilateral involvement in project activities.
- Responsible for common style and coordination of design and usage of project information and logo in all project printing materials and publications;
- Assisting in the organization and planning media coverage, preparation of media-kit for each project-related workshops, seminars, and round-tables;
- Preparation of TV-Show themes, writing (editing) TV-Scripts for each TV-Show, as well as gathering up-to-date local and international ICT news and events for each TV-Show;
- Preparation of the web-site review for the TV-Show "Web-site of the month" section, locating relevant companies/interviewers (experts) for the Show based on theme, as well as supervising/participating in simple/advanced montages of each show;
- Regular communication with TV-viewers, replying to inquiries, as well as evaluation of each TV-quiz participants' submission to determine candidates for the TV-Show awards;
- Perform other duties related to the scope of work of the Specialist on PR & Outreach as required.

Professional Requirements:

- University degree in one of the following areas: Public or Business Administration; Economics, Development Studies, ICT, telecommunications or legal/regulatory issues;
- At least 3 years of progressively responsible experience in the field of mass communication media;
- Work experience with UN or other international/donor agencies is preferable;
- Proven inter-personal and cross cultural communication skills;
- Experience in project management and/or resource mobilization is desirable;
- Proficiency in Microsoft Office suite applications, particularly in Word, Excel, Power Point;
- Results oriented, ability to meet deadlines and work under pressure;
- Proficiency in Uzbek, Russian, and English.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (53/2006). Blank UN Personal History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via jobs.uz@undp.org with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line. The deadline for submission of application is COB April 19, 2006. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Only short-listed candidates will be notified. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

Vacancy announcement # 54/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of Project Manager for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Legal Aid and Legal Literacy for Better Access to Justice".

Duty Station: Tashkent, Uzbekistan
Duration: 1 year with possible extension (with a 3 month probation period)
Work status: Part-time

Background

The main objectives of the project are to improve access to justice for people who cannot afford or have limited access to legal services, such as women, the poor, the elderly and people with disabilities and to increase quality of legal services through training of law students.

Post Profile

The Project Manager will be fully responsible for the satisfactory achievement of the project objectives and for operational management of the project according to the project document and UNDP corporate rules and procedures. The PM will be working under direct supervision of the UNDP Head of Good Governance Unit and in close cooperation with the National Project Coordinator (NPC).

Duties and Responsibilities:

- 1. Oversees strategic planning process for the project and ensures its implementation in accordance with the signed project document;
- 2. Submits documents on project planning and financial oversight;
- 3. Monitors the implementation of project components, analyses problems that hamper their implementation and takes appropriate measures to ensure timely delivery of required inputs and achievement of project-wide results;
- 4. Monitors and reports to UNDP on all financial and procurement matters of the project, including proper utilization of funds and delivery, budget revisions, availability of funds, reconciliation of accounts, establishment of internal control mechanisms.
- 5. Acts as a focal point to liaise with auditors and ensures follow-up actions. Ensures the accuracy and reliability of financial information and reporting;
- 6. Identifies partnership strategies with regard to providers of specialised expertise and possible co-financiers, and leads resource mobilisation for project components;
- 7. Coordinates and supervises the work of the project staff;
- 8. Liaises with other UNDP-funded projects to implement possible synergies and reports to UNDP-Head of Good Governance Unit and NPC on conducted activities;
- 9. Maintains close cooperation with relevant Government bodies, UN Agencies and other development partners to ensure effective communication and follow up on matters related to project activities;
- 10. Monitors and facilitates advocacy and mass media outreach activities, writing of success stories, newspapers coverage, PR campaigns;
- 11. Timely preparation and submission of the Annual Project Report and any other required progress reports and ensuring that reports prepared by project personnel or participants are prepared as required;
- 12. Provides assistance with the overall monitoring and evaluation of the project;

Professional Requirements:

- University degree in any of the following areas: International Law, Public Administration, Management, Economics, and Business Administration.
- At least two years of progressive working experience as a Manager (Managerial experience in international organization and experience of working with governmental structures is an asset).
- Strong analytical, communication and management skills, client-orientation, ability to work in a team.
- Initiative, analytical judgement, ability to work under pressure.
- Professional ethics and honesty.
- Ability to use information and communication technology as a tool and resource.
- Fluency in English, Russian and Uzbek.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700

ТВОРЧЕСТВО

РОДНИК ФАНТАЗИЙ

В Интерцентре прошла презентация первого сборника стихов и сказок-притчей Анны Ивановны Горбовой «Сад любви». Это уже третий творческий вечер поэтессы.

Интерес к поэзии, литературе, живописи привел Анну Горбову в поэтический клуб «Данко» при РИКИ. Целеустремленность творит чудеса и обязательно приносит зрячие успехи.

Этот авторский сборник наиболее полно представляет мироощущение и мировоззрение Анны Горбовой. Мир превращений, жажды счастья есть в каждой сказке. Умение восторгаться, тонкий огонь вдохновения почти главенствуют в каждом образе. Такова и сказка о Музе, которая покидает чрезмерно гордых людей и озаряет счастьем жизнь настоящих творцов. В

многослойной сказке «Ожерелье» просматривается синтез смысла и целей земной жизни: важно дать счастье тем, кто его страстно жаждет, кто готов творить, трудиться, любить, отдавая себя ради бесконечной эстафеты вечной жизни и земной любви.

Книга без назидательности учит мечте, помогает оторваться от быта и конкретной реальности, но не порывать с ними.

Знакомство с художественными работами известных в Узбекистане современных художников Акмала Нура, Ланы Лим, Сандры Келлнерой, Дианы Садыковой и других мастеров



«Сад любви»

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ЗУЛЬФИИ

ЮНОНЕ ДАРОВАНИЕ ИЗ АЛАТА

Имя одной из солисток творческой группы «Маком» при эстрадном объединении «Узбекнаво» Мохихеры Шомуротовой, студентки Государственной консерватории, уже хорошо известно любителям узбекской песни.

Песенным народным творчеством девочка из Алата увлеклась с ранних лет, выступала на школьных концертах, торжественных мероприятиях, в местном сельском ходле и районе. Первый

значительный успех пришел в 2003 году, когда она стала призером республиканского смотр-конкурса «Узбекистан - Родина моя». Кроме приза, получила право поступить в Государственную консерваторию.

Знаменательным для Мохихеры стал нынешний год. Ее творческие успехи и заслуги в пропаганде народного песенного творчества отмечены Государственной премией имени Зульфии в области искусства.

Назира Шабанова.
Собкорр. «Правды Востока».
Бухарская область.

ПРОКЛЯТИЕ НИБЕЛУНГОВ?

Премьера спектакля «Проклятие Нibelунгов» (фантазия-притча на тему древнегерманского эпоса «Сказание о Нibelунгах») прошла на сцене театра имени Абдора Хайдоярова. Спектакль поставил главный режиссер молодежного театра-студии «Югендштерн» («Звезда юности») при Немецком культурном центре Андрей Слоним.

В древнегерманском эпосе Нibelунги - это колдовские карлики. Один из них - Альберих завладел золотом Рейна, ради чего отказывается от любви. Он вызвал магическое кольцо, которое позволило ему стать правителем мира. Узнав об этом, Верховный Бог Вотан обманом заполучил этот символ власти, а Альберих убил. Последними словами Нibelунга Альбериха стало роковое проклятие: «Вы истребите друг друга!» И действительно, по сюжету пьесы почти все главные герои страдают или погибают.

Хотя произведение больше похоже на легенду, ситуации узнаваемы и в спектакле как бы преломляются через современность. Как же поступил Зигфрид? Ответа на этот вопрос нет. Однако руслаки, обитающие в Рейне, не видели на дне этих вешей. Значит, чудесный меч, весящее кольцо и золото оказались у людей, и пока они не попадут к мудрому человеку, в руках которого послужат во благо, на Земле по-прежнему будут злоба, ненависть и предательство.

Как же поступил Зигфрид? Ответа на этот вопрос нет. Однако руслаки, обитающие в Рейне, не видели на дне этих вешей. Значит, чудесный меч, весящее кольцо и золото оказались у людей, и пока они не попадут к мудрому человеку, в руках которого послужат во благо, на Земле по-прежнему будут злоба, ненависть и предательство.

Одной из главных задач актерского состава было показать противоречия и трагичность момента, когда Зигфрид стоит перед выбором: любить или власть? По книжной версии Зигфрид все же бросил меч, но режиссер предложил иное толкование: проклятие Нibelунгов растворилось в людском мире.

Как же поступил Зигфрид? Ответа на этот вопрос нет. Однако руслаки, обитающие в Рейне, не видели на дне этих вешей. Значит, чудесный меч, весящее кольцо и золото оказались у людей, и пока они не попадут к мудрому человеку, в руках которого послужат во благо, на Земле по-прежнему будут злоба, ненависть и предательство.

Другая главная тема эпоса - искущество богатством и силой. Хотя золото Рейна - абстрактное понятие, именно с него начинается цепь несчастий, так как оно обращено во зло. Равно, как и меч, который можно интерпретировать в нашу современность, как аллегорию современного оружия. Он не принес никому ни славы, ни богатства.

Одной из главных задач актерского состава было показать противоречия и трагичность момента, когда Зигфрид стоит перед выбором: любить или власть? По книжной версии Зигфрид все же бросил меч, но режиссер предложил иное толкование: проклятие Нibelунгов растворилось в людском мире.

Эпоха, представленная в

постановке, - это особый мир, в котором нет гармонии. Люди ищут истину, но не находят ее. Любопытно, что эпические боги, представленные на сцене, имеют земное начало. Это выражается в их словах, и в их поступках. Например, Фрикка (актриса Елизавета Карпузас) устраивает мужу Верховному Богу Вотану (актер Павел Ган) вполне земной скандал, требуя исполнения своей прихоти, и он весьма по-земному подчиняется жене. Боги, подобно людям, совершают человеческие ошибки и становятся рабами человеческих пороков.

Оригинально выстроен музыкальный ряд спектакля, созданный профессиональным композитором Людмилой Слоним.

Постановка заставляет о многом задуматься, сделать серьезные выводы. Но более всего зрителя волнуют главные вопросы: прекратится ли злодействия на Земле? Спадет ли проклятие Нibelунгов с родом человеческого?

Татьяна Алиева.

нами мира Эммануилом Ласкером, Хосе Раулем Капабланкой, Александром Алехинским. Успешно играл сильнейшими шахматистами начала XX века - Акиба Рубинштейном, Карлом Шлехтером, Савелием Тартаковером.

Жажда познания нового, неизведанного в 1920 году привела его в Ташкент. Фрейман сближается с такими же энтузиастами - Азметдином Холжаевым, Николаем Рудневым, Пулаташом Сандхановым, Игорем Скрипкиным. Тогда в Ташкенте прошла Олимпиада шахматистов Средней Азии, затем в Самарканде - первый чемпионат города. Через год там же прошла вторая Олимпиада.

Фрейман внес заметный вклад в развитие теории дебютов. В меранском варианте ферзевого гамбита разработанное им и внедренное в практику продолжение называется «система Фреймана», а в защиту «Каро-Канн» известна «атака Фреймана».

С 1926 года и до конца жизни Фрейман вел раздел шахмат в «Правде Востока».

Предлагаем фрагмент из партии Фрейман - Федор Дуз Хотимирский, старейший ферзевого гамбита разработанное им и внедренное в практику продолжение называется «система Фреймана», а в защиту «Каро-Канн» известна «атака Фреймана».

До 1924 года шахматисты коренной национальности не участвовали в официальных соревнованиях, так как правила игры отличались от международных, существующих и понятые. На собрании местных шахматистов приняли решение о переходе на международные правила. Очень скоро это позволило им повысить уровень своей игры. В чемпионатах российский шахматист (1879-1965 г.).

До 1924 года шахматисты коренной национальности не участвовали в официальных соревнованиях, так как правила игры отличались от международных, существующих и понятые. На собрании местных шахматистов приняли решение о переходе на международные правила. Очень скоро это позволило им повысить уровень своей игры. В чемпионатах российский шахматист (1879-1965 г.).

Фрейман гордился, что в

гостеприимном Узбекистане

обрел второе творческое дыхание. Неоднократно чемпион Ташкента, четырежды чемпион Узбекистана, победитель двух чемпионатов Средней Азии, играя вне конкурса в чемпионатах Туркменистана и Киргизии, занимал первые места.

Фрейман внес заметный вклад в развитие теории дебютов. В меранском варианте ферзевого гамбита разработанное им и внедренное в практику продолжение называется «система Фреймана», а в защиту «Каро-Канн» известна «атака Фреймана».

С 1926 года и до конца жизни Фрейман вел раздел шах-

мат в «Правде Востока».

Предлагаем фрагмент из партии Фрейман - Федор Дуз Хотимирский, старейший ферзевого гамбита разработанное им и внедренное в практику продолжение называется «система Фреймана», а в защиту «Каро-Канн» известна «атака Фреймана».

До 1924 года шахматисты коренной национальности не участвовали в официальных соревнованиях, так как правила игры отличались от международных, существующих и понятые. На собрании местных шахматистов приняли решение о переходе на международные правила. Очень скоро это позволило им повысить уровень своей игры. В чемпионатах российский шахматист (1879-1965 г.).

Фрейман гордился, что в

гостеприимном Узбекистане

Главный редактор А.С. Усманов
Редакционная коллегия: В. Гольщев, В. Дегтярев (зам. главного редактора), Л. Кабиров, Н. Кучерский, Г. Ло (зам. главного редактора), А. Ромашко (отв. секретарь), Э. Ртвеладзе, Г. Саидова, Р. Шагулямов, К. Эраззоров.

Наши АДРЕСЫ:
700000, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Телефон отдела писем:
133-15-20, факс 133-56-33
Адрес в Интернете:
www.pv.uz

Редакция рукописей не
рекомендует и не возвращает.
Материалы, опубликованные под знаком У,
печатаются на коммерческой основе
Редакция не несет ответственности
за достоверность содержания
рекламных материалов

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока".
Тел.: (371)133-70-98, 136-57-12.
Тел./факс (371)133-70-98.
Комн. 445.

Выходит 5 раз в неделю.
Газета зарегистрирована
в Агентстве печати и информации
Республики Узбекистан
Рег. № 005
Способ печати - офсетный,
формат А-2, объем 2 п.л.
Время подписания в печать по графику 21.00.
Время подписи: 21.20 Итог по УзА: 21.40

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
КОНН. 445
ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
В "ПВ"
с 9.00 до 18.00,
кроме субботы
и воскресенья

Научно-производственный центр
"АВТОТРАК"®
имеет государственные патенты на
переоборудование автомобилей.

УСТАНАВЛИВАЕТ ДИЗЕЛИ
на автомобили ЗИЛ, ГАЗ, ПАЗ, КАВЗ, УАЗ «Волга»...

Реализует запчасти на дизели
Д-243 (МТЗ), Д-65 (ЮМЗ),
А-01 («Алтай»), «Камминз»,
«Авиа», ЗИЛ-4331, ЗИЛ-130.

Реализует автокран
КС-2561 (ЗИЛ-130) с дизелем
(МТЗ) или с газобензиновым
двигателем - по заказу.

Приглашаем к сотрудничеству
фермеров, руководителей МТП.

Форма оплаты - любая.
Наш адрес: г. Ташкент,
ул. Азродромная, 5 (ориентир -
массив Карасу-6, ТЗА - облГАИ).
Проезд автобусами № 21, 49
(остановка - «ОблГАИ»).
Телефоны: 159-48-00, 123-65-43.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
на 6-7 АПРЕЛЯ

По территории республики
переходом на восточный, 7-
12 м/сек., местами усиление
до 15-20 м/сек. Температура
ночью - 7-12 тепла, днем - 19-
24 тепла.

По горным районам рес-
публики переменная облач-
ность, 6 апреля местами осад-
ков, 7 апреля без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 8 апреля - переменная облач-
ность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем - 19-24 тепла.

Узгидромет.

ион до 15-20 м/сек. Темпера-
тура ночью - 0-5 тепла, днем -
7-12 тепла.

В Ташкенте 6 апреля - пе-
ременная облачность, ночью
и утром кратковременный
дождь, возможна гроза, днем
без осадков. Ветер западный,
7-12 м/сек. Температура ночью -
7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 7 апреля - переменная
облачность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем -
19-24 тепла.

В Ташкенте 6 апреля - пе-
ременная облачность, ночью
и утром кратковременный
дождь, возможна гроза, днем
без осадков. Ветер западный,
7-12 м/сек. Температура ночью -
7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 7 апреля - переменная
облачность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем -
19-24 тепла.

В Ташкенте 6 апреля - пе-
ременная облачность, ночью
и утром кратковременный
дождь, возможна гроза, днем
без осадков. Ветер западный,
7-12 м/сек. Температура ночью -
7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 7 апреля - переменная
облачность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем -
19-24 тепла.

В Ташкенте 6 апреля - пе-
ременная облачность, ночью
и утром кратковременный
дождь, возможна гроза, днем
без осадков. Ветер западный,
7-12 м/сек. Температура ночью -
7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 7 апреля - переменная
облачность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем -
19-24 тепла.

В Ташкенте 6 апреля - пе-
ременная облачность, ночью
и утром кратковременный
дождь, возможна гроза, днем
без осадков. Ветер западный,
7-12 м/сек. Температура ночью -
7-9 тепла, днем - 21-23
тепла. 7 апреля - переменная
облачность, без осадков. Ве-
тер западный, 7-12 м